

Tribunal Judicial da Comarca de Vila Real

Gabinete de Apoio Técnico ao Órgão de Gestão

ALTERAÇÃO À PRESIDÊNCIA DA DISTRIBUIÇÃO ELETRÓNICA DOS PROCESSOS DIA 10/04/2024

Conforme decorre do regime definido no despacho da Exma. Senhora Juiz Presidente do Tribuna Judicial da Comarca de Vila Real, com o n.º 2023/42 de 7 de dezembro de 2023, em cada dia útil de trabalho preside à distribuição processual, de forma rotativa, um dos senhores Juízes de Direito em exercício de funções neste Tribunal. No mapa pré-definido, no dia 10/04/2024, a presidência à distribuição cabe à senhora Juiz do Juízo do Comércio de Vila Real. Atento à impossibilidade da senhora Juiz efetuar a presidência neste dia, a mesma será assegurada pelo senhor Juiz do Juízo Central Cível de Vila Real (J2), conforme acordado e determinado pela Exma. Senhora Juiz Presidente.

Vila Real, 22 de março de 2024